
Звіт директора за 2019-2020 н.р. 

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та відповідно 

до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою 

подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської 

системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації, був проведений аналіз роботи за 2019/2020 навчальний рік.  

У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я 

керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

основні засади мовної політики в Україні»,   Статутом школи та чинними 

нормативно-правовими документами у галузі освіти в цілому та загальної 

середньої освіти зокрема.  

Як зазначено в «Освітній програмі закладу»,   «призначення школи 

полягає в наданні  якісної повної загальної освіти дітям шкільного віку 

мікрорайону, забезпеченні їх всебічного розвитку, вихованні та самореалізації 

особистості, здатної до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з 

природою, готової до свідомого життєвого вибору, самореалізації, 

відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності, прагненні до 

самовдосконалення і навчання упродовж життя. 

Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної 

життєдіяльності. 

Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, 

уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне 

мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, співпрацювати з іншими 

людьми, творчість, ініціативність, уміння конструктивно  керувати емоціями, 

оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.  

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на формування в 

учнів сучасної наукової картини світу, виховання працьовитості, любові до 

природи; розвиток в учнів національної самосвідомості, формування людини, 

яка прагне удосконалення та перетворення суспільства; інтеграцію особистості 

в систему світової та національної культури; рішення завдань, формування 

загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; 

виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини,  до культурних 



традицій в умовах багатонаціональної держави; створення основи для 

усвідомленого, відповідального вибору та наступного освоєння професійних 

освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, саморозвитку, 

самоудосконалення тощо. 

Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи 

оцінювання їх навчальних досягнень є одним із глобальних завдань сучасної 

школи 
 Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформацію 

про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень.У закладі 

здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти 

Здійснювалось оперативне керівництво школою, забезпечувалась її 

діяльність, ефективне використання і збереження майна, закріпленого за 

навчальною установою. 

На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим 

допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, 

пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця учителів школи, учнів, батьків і 

громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих 

для неї особистісних і колективних успіхів. 

Результати роботи закладу свідчать про те, що у школі працюють 

професіонали своєї праці, які забезпечують високий  рейтинг школи в 

освітянському просторі міста. 

Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання 

головного завдання - формування у школярів прагнення до навчання, 

готовність своєю навчальною, а потім і фаховою працею досягти власного  

успіху і зробити внесок у громадську, державну справу. 

 

Дошкілля 

Протягом навчального року в дитячому садку працювало 3 групи – молодша, 

середня, старша, із загальною кількістю дітей – 57. 

   До школи підготовилось – 22дитини.  

   З 1 вересня в дитячому садку буде виховуватись 55 дітей, до школи буде 

готуватимуться – 17 дітей. 

     Діти зараховувались в дитячий садок згідно батьківських заяв і медичних 

довідок. Для військовослужбовців, учасників АТО і чорнобильців була пільга 

позачергового зарахування. На наступний навчальний рік порядок зарахування 

дітей в дитячий садок залишається таким самим. 

На сьогоднішній день дитячим садком з 1 вересня  будуть забезпечені всі діти 

3-х річного віку згідно батьківських заяв.  

 Дитячий садок працює за програмаю «Дитина»  



     Згідно річного плану на протязі року в дитячому садку були проведені різні 

виховні заходи, а саме:  тиждень дошкілля, фізкультурна розвага новорічні 

свята, день здоров’я , дні відкритих дверей, свято мам в молодшій групі.  

   Вихователі на протязі року тісно співпрацювали з батьками. Проводились 

батьківські збори, консультації, бесіди. Осторонь не залишились батьки в 

фінансовій допомозі. За кошти батьків була придбана фарба для  фарбування 

підлоги по групах ,  придбані іграшки для всіх груп, розвивальні палички 

Кюізенера, лялькову виставу на загальну суму –5000 грн. 

   Батьки   забезпечили дитячий садок на цілий рік миючими, дезінфікуючими, 

пральними засобами на суму – 2000 грн. 

    На наступний рік педколектив дитячого садка ставить перед собою такі 

завдання: 

*співпраця з батьками; 

*розвиток математичних, мовленнєвих, фізичних здібностей дітей; 

*розвиток розвивального середовища. 

   Вихователі роблять все можливе, щоб дітям в дитсадку було затишно, цікаво, 

добре, вони чітко виконують свою роботу згідно до вимог програми. 
 

 

                                                              Школа  

У 2019-2020 навчальному році робота ОЗЗСО «Самарівський ліцей імені 

Петра Штика» була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», реалізацію державних,  регіональних програм 

та нормативних документів. Заклад освіти  здійснював  свою  діяльність 

відповідно до статуту. Освітній  процес відбувався в одну зміну.  

Забезпечення високоякісної освіти на всіх її етапах і рівнях, оцінювання її 

результативності й управління якістю – одне з основних завдань сьогодення, 

яке має педагогічний, науковий та управлінський аспекти. Пріоритетним 

напрямом роботи освітнього закладу стало впровадження нового державного 

стандарту загальної середньої освіти у діяльність ліцею з метою вдосконалення 

освітнього процесу,  забезпечення належного рівня оволодіння знаннями та 

навичками здобувачами освітніх послуг. 

Протягом останніх років значна увага приділяється питанням підвищення 

якості загальної середньої освіти шляхом впровадження інноваційних 

педагогічних технологій, удосконалення навчальних програм та загальних 

освітніх реформ. 

У 1-2 класах запроваджено новий державний стандарт освіти Нової 

української школи, який суттєво відрізняється від попередніх програм, але 

сприяє кращому оволодінню учнями ключовими компетентностями та 

навичками. Провідними методами навчання для молодших школярів є гра, 



спостереження, інтерактивна діяльність. У класах організовано такі навчальні 

осередки: 

1. навчально-пізнавальної діяльності; 

2. змінні тематичні осередки; 

3. гри; 

4.  художньо-творчої діяльності; 

5.  куточок живої природи для проведення дослідів; 

6. відпочинку; 

7. дитяча класна бібліотечка; 

8. осередок вчителя. 

Принципи Нової української школи  будуть і надалі впроваджуватись у 

діяльність нашого   закладу освіти. 

Батькам слід звернути увагу на вибір предметів для поглибленого 

вивчення, оскільки це досить суттєво впливає на майбутній вибір професії у 

майбутньому. Наші випускники, які вивчали у попередні роки поглиблено 

біологію, хімію, технології, українську мову, обирали для вступу заклади, 

пов’язані з цими дисциплінами. 

У 2019-2020 навчальному році Самарівський ліцей працював за 

навчальним планом з поглибленим вивченням української мови у 8-Б та 9 

класах,  хімії – у 8-А  класі. Учні 10 класів поглиблено вивчали українську 

мову, біологію (10-А) та фізкультуру (10-Б). Одинадцятикласники вивчали 

українську мову, інформатику (І група) та фізкультуру (ІІ група) на 

профільному рівні. Сподіваємося, що профільне навчання допоможе нашим 

випускникам у виборі майбутньої професії. 

 

Кадрове забезпечення 

Педагогічний колектив нашого освітнього закладу налічує 51 особу, 

дванадцять з них перебувають у відпустках по догляду за дітьми. На даний 

момент у школі працює  30 учителів, педагог-організатор, соціальний педагог, 

вчитель-логопед, вихователь з педагогічного супроводу. У дитячому садку – 5 

вихователів. 

 

За кваліфікаційними категоріями За званнями 

«Спеціаліст вищої категорії» 11 

Старших вчителів 3 
«Спеціаліст І категорії» 8 

«Спеціаліст ІІ категорії» 8 

«Спеціаліст» 12 



Про підсумки підвищення кваліфікації та атестації  педагогічних 

працівників у 2019-2020 навчальному році 

Згідно плану роботи закладу освіти у березні 2020 року було 

проатестовано восьмеро педагогів. Рішенням атестаційної комісії І рівня було 

встановлено ІІ кваліфікаційну категорію вчителю захисту Вітчизни Тарасюку 

Богдану Петровичу; встановлено І кваліфікаційну категорію вчителю 

початкових класів Макарук Наталії Василівні; підтверджено 11 тарифний 

розряд вихователю дитсадка Касянчук Галині Пилипівні. Рішенням 

атестаційної комісії ІІ рівня було встановлено вищу кваліфікаційну категорію 

вчителю зарубіжної літератури та російської мови Цапук Валентині Йосипівні 

та вчителю фізики Шинкарук Олені Петрівні; підтверджено вищу 

кваліфікаційну категорію вчителю хімії Штик Ользі Василівні; підтверджено 

вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «старший вчитель» 

вчителю фізкультури Цапуку Олександру Васильовичу та вчителю початкових 

класів Лях Ірині Володимирівні. 

Протягом атестаційного періоду вчителі, що атестуються, брали участь у 

різноманітних методичних заходах, під час яких ділилися своїми професійними 

здобутками з колегами як в межах ліцею так і на рівні громади, району, області. 

Протягом цього часу вивчався рівень їх кваліфікації, професійної діяльності та 

загальної культури в педагогічному колективі, серед учнів та їх батьків. 

Атестаційна комісія  відвідувала уроки та позакласні заходи цих учителів, 

проводила аналіз навчальних досягнень учнів цих педагогів. Досвід їхньої 

роботи було узагальнено у вигляді портфоліо. 

Методична робота 

Протягом 2019-2020 навчального року педагогічний колектив школи 

працював над методичною темою: «Розвиток ключових компететнцій школярів 

та їх підготовка до успіху в сучасних умовах життя». 

Осучаснення школи, що передбачає перехід закладу загальної середньої 

освіти в якісно новий стан, потребує нового підходу до організації методичної 

роботи, яка є найважливішою ланкою системи безперервного навчання членів 

педагогічного колективу і спрямована на збагачення й розвиток творчого 

потенціалу вчителів. 

Під час розв'язання складних педагогічних завдань у нашому освітньому  

закладі виникла необхідність осучаснення форм і методів, що максимально 

забезпечуватиме впровадження інноваційної діяльності в ліцеї не лише під час 

навчання учнів, а й під час навчання педагогів. 

Пам'ятаючи про те, що методична робота в навчальному закладі – це 

система аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, дослідницької, 

науково-практичної, інформаційної діяльності, яка заснована на досягненнях 

науки та передового педагогічного досвіду, намагаємося досягти поставленої 

мети — формування інноваційної внутрішньошкільної освітньої політики, 



удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників та 

підвищення ефективності освітнього процесу. 

Система методичної роботи в школі моделюється на основі проектного 

підходу, який є інноваційним ресурсом підвищення якості методичної роботи 

на особистісному рівні, переведення методичної системи в режим 

інноваційного розвитку. Розроблена система методичної роботи дає змогу 

створювати максимально успішне, конкурентоспроможне освітнє середовище 

для педагогів та учнів, реалізувати принцип інтеграції і свободи вибору в 

системі роботи з педагогічними кадрами в загальноосвітньому  закладі. 

Досвід організації роботи закладу з питань підвищення кваліфікації 

вчителя дає змогу визначити мережу традиційних та інноваційних форм 

внутрішньої методичної роботи, які становлять її структуру та є новими, 

нестандартними, проте достатньо ефективними. 

У ліцеї систематично проводяться методичні наради, засідання 

педагогічної ради, методичної ради, методичних об’єднань учителів 

споріднених дисциплін, під час яких колектив обговорює найважливіші 

питання, що стосуються освітнього процесу, освоюють нові педагогічні 

технології, знайомляться з перспективами розвитку освіти. Найчастіше такі 

засідання проводяться з використанням тренінгових, проектних, інтерактивних 

технологій з використанням ІКТ та інших допоміжних засобів, що сприяє 

кращому розумінню та засвоєнню матеріалу, забезпечує інтенсивність навчання 

педагогів.  

У 2019-2020 році підвищення кваліфікації педагогів здійснювалося при 

Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти у м. Луцьк згідно 

плану на 2020 рік.  Педагогічні працівники ліцею постійно беруть участь у 

предметних семінарах, організованих ВІППО, вчителі англійської мови 

відвідують заходи від видавництв англомовної літератури, де знайомляться із 

сучасними підходами до викладання іноземних мов. 

Наші педагоги беруть участь у методичних заходах місцевого, обласного 

та всеукраїнського рівнів, для навчання використовують онлайн-технології, 

дистанційні та очні курси, семінари, тренінги тощо.  

30 грудня у Самарівському ліцеї відбулося засідання педагогічної ради 

на тему «Стратегія розвитку ОЗЗСО». Під час засідання були розглянуті 

наступні питання: 

1. Про стратегічне планування діяльності ОЗЗСО (директор ліцею Зоя 

Супрунюк); 

2. Про розробку місії, візії, цінностей ОЗЗСО (заступник з НВР Ірина 

Скибук); 

3. Про роботу закладу на основі SWOT-аналізу (директор ліцею Зоя 

Супрунюк, заступники Ірина Скибук, Ольга Ковальчук, соціальний педагог 

Ірина Назарчук). 



Педагогічний колектив проаналізував перспективи розвитку освітнього 

закладу на наступні 5 років з урахуванням зовнішніх та внутрішніх факторів, 

що впливають на розвиток ліцею, обговорив сильні та слабкі сторони, 

можливості та загрози таких напрямків діяльності ОЗЗСО як «Управлінська 

діяльність», «Матеріально-технічне забезпечення», «Кадрове забезпечення», 

«Методична робота», «Обдарована дитина», «Здорова дитина», «Виховний 

простір», «Соціально-психологічний супровід». 

Рішенням педради було затверджено проект місії, візії та цінностей 

ліцею, сформульовано завдання до наступного засідання педради «Визначення 

стратегічних цілей ліцею». 

1 листопада на базі ОЗЗСО «Самарівський ліцей імені Петра Штика 

відбулися семінари для вчителів гуманітарного, спортивно-естетичного та 

технологічного циклів Самарівської ОТГ. 

Учителі-словесники працювали над темою «Діяльнісний метод на 

уроках гуманітарного циклу як ефективний засіб формування ключових 

компетентностей учня». 

Відкрила семінар заступник голови сільської ради з гуманітарних питань 

Галина Хомук., яка висвітлила тему семінару, наголосивши на важливості 

використання діяльнісного методу у освітньому процесі. 

Учитель зарубіжної літератури Валентина Цапук ознайомила учасників 

семінару з особливостями застосування кубика Блума під час вивчення 

літератури та навела приклади ефективної роботи з ним. 

Учителі української мови та літератури Наталія Демчук та Людмила 

Штик поділилися досвідом технології складання та використання інтелект-

карти та запропонували учасникам семінару скласти власні інтелект-карти за 

обраними темами. 

Вчитель англійської мови Іванна Шинкарук продемонструвала один з 

інноваційних засобів навчання – лепбук та провела майстер-клас з його 

виготовлення. 

Заступник з навчально-виховної роботи Ірина Скибук висвітлила 

питання застосування в освітньому процесі сучасних ІКТ, зокрема проведення 

WEB-квестів та QR-квестів на уроках гуманітарного циклів. 

Учителі спортивно-естетичного та технологічного циклу під час 

семінару вивчали питання формування ситуації успіху в умовах підвищення 

рівня психолого-педагогічної компетентності педагогів. 

Відкрила семінар голова МО вчителів спортивно-естетичного та 

технологічного циклу Валентина Зданевич, яка обґрунтувала важливість та 

актуальність обраної теми. 

Проблему семінару детально розкрили у своїх виступах учителі фізичної 

культури Олександр Цапук, Ольга Кондратюк, вчитель музики Олександр 

Євтушик. 



Учитель фізкультури Роман Октисюк ознайомив присутніх з досвідом 

участі самарійських ліцеїстів у Всеукраїнському конкурсі «Джура-

прикордонник». 

Заступник з виховної роботи Ольга Ковальчук та соціальний педагог 

Ірина Назарчук провели тренінг з теми семінару. 

24 лютого на базі Самарівського ліцею відбувся семінар учителів 

початкових класів Самарівської ОТГ на тему «НУШ: педагогіка партнерства – 

реалії часу». Відкрила семінар заступник голови ОТГ з гуманітарних питань 

Галина Хомук. 

Голова МО вчителів початкових класів ОТГ Любов Сидорук провела 

тренінг «Педагогіка партнерства як продуктивна форма взаємодії вчителя та 

учнів». 

Учасники семінару ознайомилися з інтерактивними формами організації 

навчальної діяльності молодших школярів на уроках математики. 

Зокрема Ірина Лях, учитель початкових класів Самарівського ліцею 

розповіла про технологію «сторітелінг». 

Практичне заняття з використанням технології «Шість капелюхів 

Едварда де Боно» для розвитку критичного мислення провела Наталія Макарук, 

учитель початкових класів Самарівського ліцею. 

З «кейс-технологією» присутніх познайомила учитель початкових класів 

ЗОШ с. Язавні. Надія Оніщук. Практичними порадами використання 

«перевернутого навчання» поділилася вчитель початкових класів ЗОШ с. 

Залухів Галина Кацевич. Про технологію «боншо» розповіла вчитель 

початкових класів ЗОШ с. Самари-Оріхові Лідія Тарасюк, а про технологію 

«квестів» – Наталія Гурич, учитель початкових класів ЗОШ с. Межисить 

Також під час семінару було розглянуте питання STEM технології як 

засобу реформування освітньої системи України, яке у своєму виступі 

висвітлила Любов Сидорук. 

Семінар пройшов змістовно, цікаво. Вчителі здобули не тільки нові 

знання, але й отримали практичні навички втілення в життя педагогіки 

партнерства як продуктивної форми взаємодії вчителя та учнів. 

У зв’язку з карантином, запровадженим з 12 березня 2020 року 

методична робота ліцею була переведена в онлайн-режим. Постала потреба у 

оволодінні дистанційними формами та засобами навчання. Педагоги ліцею, 

склавши індивідуальні плани самоосвіти, приступили до здобуття нових 

навичок та вмінь для подальшого використання у своїй педагогічній діяльності. 

Зокрема вони оволоділи навичками роботи з програмою для проведення відео 

конференцій “Zoom”, освоїли можливості цифрових технологій “Google” та 

інших доступних онлайн-засобів навчання, а також підвищили фаховий рівень 

шляхом проходження онлайн-курсів, конференцій, тренінгів, вебінарів тощо.  

Учителі, які згідно плану повинні були пройти курсову перепідготовку при 



ВІППО,  успішно освоїли програми курсів у онлайн-режимі та отримали 

відповідні посвідчення.  

Учителі української мови та літератури, історії, громадянської освіти, 

мистецтва нашого закладу подали заявку на участь у проєкті «Вивчай та 

розрізняй: інфо-медійна грамотність», що виконується Радою міжнародних 

наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Посольства Сполучених 

Штатів Америки та Посольства Великої Британії в Україні, в партнерстві з 

Міністерством освіти і науки України та Академією української преси. Ціль 

проекту – допомогти українським школярам набути навичок критичного 

сприйняття інформації й усвідомити цінності високоякісної інформації в 

контексті шкільної освіти. 

Спираючись на розроблені IREX та перевірені на практиці методики 

медійної та інформаційної грамотності, проєкт допомагає розвинути ефективну 

сталу модель інтеграції навичок критичного сприйняття інформації (КСІ) в 

навчальний процес загальної середньої освіти. 

Наша заявка пройшла конкурсний відбір, внаслідок чого було підписано 

Меморандум про співпрацю між ОЗЗСО та Радою міжнародних наукових 

досліджень та обмінів (IREX). 

Протягом періоду карантину, перейшовши на дистанційну форму 

навчання, педагогічний колектив стикнувся з рядом проблем, які потребують 

невідкладного вирішення. Зокрема виявилася проблема налагодження 

стовідсоткового зв’язку з учнями та батьками, яка пов’язана з поганим 

забезпеченням  учнів технічними засобами навчання та відсутністю доступу до 

мережі Інтернет, що ускладнює охоплення дистанційним навчанням усіх учнів. 

Ще одна проблема – небажання окремих учнів виконувати вимоги навчальних 

програм та відсутність контролю з боку батьків.  

 

Рух учнів 

На початок 2019-2020  навчального  року  у закладі налічувалося 316 учнів, 

за рік вибуло  9  учнів, прибуло 3 учнів і на кінець навчального року в школі є  

310 учнів 1-11 класів: 

- 1-4 класи – 120 учнів; 

- 5-9 класи – 135 учнів; 

- 10-11 клас – 55  учнів. 

Крім того в 10-12 класах зфн здобувають освіту 47 учнів. 

 

 

 

 

 

 



Динаміка руху учнів за останні 7 років виглядає наступним чином: 

 

                       
2013-

2014 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

На поч. н. 

р. 
255 280 288 295 309 322 316 

На кін. н. 

р. 
259 276 284 285 304 309 310 

  

 Підсумки навчальних досягнень учнів 

За підсумками 2019-2020 навчального року 23 учні мають високий 

рівень навчальних досягнень (3-11 класи), 87 –  достатній, 120 – середній, та 19 

–  початковий. Показник якості навчальних досягнень становить 44%. 

Протягом  2019-2020 навчального року учні брали участь у таких 

інтерактивних Всеукраїнських та Міжнародних предметних конкурсах: «Кенгуру» 

з математики, «Соняшник» з української мови, “Sunflower” із зарубіжної 

літератури, «Патріот» з українознавства, «Колосок» та «Геліантус» з 

природознавства, «Ґринвіч» з англійської мови, «Бобер» з інформатики, «Левеня» 

з фізики. Окремі учні показали відмінні та добрі результати. Усім учасникам було 

вручено сертифікати. 

У 2019-2020 н.р. навчальному році в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін взяли участь 34 учні з таких предметів: 

українська мова та література, англійська мова, російська мова, біологія, хімія, 

математика, фізика, інформаційні технології, історія, географія, правознавство, 

російська мова. З них восьмеро учнів здобули призові місця:  

 

№ 

з/п 

Прізвище та ім’я 

учня 
Клас Предмет Вчитель Місце 

1.  Цумик Назар 9 історія Супрунюк З. В. ІІ 

2.  Гурич Анатолій 11 математика Демидюк Н. В. ІІІ 

3.  Макарчук Ілля 8 фізика Шинкарук О. П. ІІІ 

4.  Штик Тетяна 11 фізика Шинкарук О. П. ІІІ 

5.  Макарук Богдан 8 
інформаційні 

технології 
Касянчук Б. О. ІІІ 

6.  
Скибук 

Олександр 
11 

інформаційні 

технології 
Левонюк Н. М. І 

7. 
Дордюк 

Анастасія 
11 англійська мова Скибук І. І. ІІ 



8. Баранчук Таїсія 8 
українська мова 

та література 
Демчук Н. С. ІІІ 

 

Призери ІІ та ІІІ етапів предметних та творчих конкурсів 

у 2019-2020 навчальному році 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас Назва конкурсу Вчитель 

ІІ 

етап 

ІІІ 

етап 

1 
Бігун 

Олександр 

5 конкурс ім. 

Т.Шевченка 

Назарчук 

І. М. 

І 
 

2 
Корнелюк 

Вікторія 

9 конкурс ім. 

Т.Шевченка 

Петручик 

В. Ф. 

ІІІ 
 

3 
Дордюк 

Анастасія 

11 конкурс ім. 

Т.Шевченка 

Штик Л. 

М. 

ІІ 
 

4 
Скибук 

Олександр 
10 

юних інформатиків 

(офіс) 

Левонюк 

Н. М. 
 ІІІ 

5 Октисюк Денис 10 
юних інформатиків 

(веб) 

Левонюк 

Н. М. 
 ІІІ 

 

За результатами участі у предметних турнірах з біології, хімії, фізики, 

правознавства, історії, журналістики наші учні здобули три призових місця: ІІІ 

місце в турнірі з історії, ІІІ – з хімії та І – з правознавства. 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас Назва турніру Керівник ІІ етап 

1 
Дордюк 

Анастасія 
11 

Турнір юних 

правознавців 

 

Штик 

Окс. В. 

І 
2 Штик Вероніка 11 

3 Баранчук Фаїна 11 

4 Баранчук Софія 10-А 

5 Октисюк Анна 10-А 

6 
Дордюк 

Анастасія 
11 

Турнір юних хіміків 
Штик 

Ол. В. 
ІІІ 

7 Штик Вероніка 11 

8 Штик Тетяна В. 11 

9 Октисюк Анна 10-А 

10 Баранчук Фаїна  11 

  

 

 

 

 



Призери районних спортивних змагань 

Учень Клас Змагання Результат 

Кортилісець Борис 10-Б Настільний теніс ІІ 

 

Предметні тижні 

Щороку в ліцеї проводяться предметні тижні з метою зацікавлення учнів 

вивченням навчальних дисциплін. Під час проведення цих тижнів учні мають 

можливість взяти участь у різноманітних конкурсах, іграх і змаганнях та 

показати свою ерудицію та вміння. Для учнів демонструються навчальні 

фільми та мультфільми, проводяться екскурсії та зустрічі. Школярі залучаються 

для участі у навчальних проектах та дослідженнях. Все це сприяє розвитку 

різних компетенцій та навичок дітей, заохочує їх до глибшого вивчення того чи 

іншого предмета.  

Відповідно до річного плану роботи ліцею, з метою активізації та 

популяризації здорового способу життя, активної рухової діяльності, розвитку 

спортивних навичок, з нагоди Всесвітнього Дня туризму з 27 вересня по 03 

жовтня 2019 року було організовано та проведено Тиждень фізкультури, 

туризму та спорту. 

• У рамках тижня згідно з планом були організовані і проведені такі 

заходи:  

• Туристичні змагання (5-11 кл) 

• Екскурсії в природу (1-4 кл.) 

• Виставка малюнків «Ми любимо фізкультуру» 

• Змагання з волейболу (10, 11 кл, вчителі) 

• Ранкова зарядка «Спорт для всіх» 

• Перегляд відеороликів про видатних українських спортсменів 

• Змагання з футболу (9-11 кл.) 

• Фізкультурна перерва (1-4 кл.) 

• Змагання з настільного тенісу (8-11 кл.) 

• Тематична виставка літератури «Здоровим бути модно» 

 

Учителі фізкультури та основ здоров’я Цапук О. В., Октисюк Р. В., Тарасюк 

Б. П., Кондратюк О. В. розробили план заходів Тижня з урахуванням 

Всесвітнього дня туризму (27 вересня). До участі в заходах Тижня фізкультури, 

туризму та спорту були залучені 1-11 класів. Спортивні заходи, проведені 

протягом Тижня, були спрямовані на розвиток навичок здорового способу 

життя, виховання спортивного інтересу, ознайомлення з найвищими 



здобутками в галузі спорту та фізкультури. Переможці змагань отримали 

нагороди, а саме: 

Туристичні змагання: 

І місце – 6-Б, 8-А класи 

ІІ місце -5, 9 класи 

ІІІ місце - 6А, 7,8-Б класи 

Змагання з волейболу: 

І місце – команда дівчат 11 класу 

Змагання з футболу: 

І місце – команда хлопців 11 класу 

Змагання з настільного тенісу: 

І місце - Самарчук В. (10 кл.) 

ІІ місце - Бенедисюк Д. (11 кл.) 

ІІІ місце - Кортелісець Б. (10 кл.) 

Згідно річного плану та з метою активізації пізнавальної діяльності 

учнів у галузі наукових дисциплін, підвищення рівня експериментально-

дослідницької роботи в закладі, заохочення учнів до вивчення предметів 

наукового циклу, сприяння інтелектуальному розвитку школярів з 17 по 21 

лютого у ліцеї було проведено тиждень науки.  

Був розроблений план заходів, згідно якого протягом тижня було 

організовано та проведено тематичні дні, присвячені різним галузям науки: 

математиці, фізиці, інформатиці, біології, хімії, географії, історії. 

У фойє ліцею було організовані виставки «15 найбрудніших водойм 

планети» (вчитель географії Штик Н.І.), «Заповідник Броно» (вчитель біології 

Левонюк Ю.Я.), «Хімічні прилади» (вчитель хімії Штик О.В.), «Фізика і 

техніка» (вчитель фізики Шинкарук О.П.), «Математична скарбничка» (вчитель 

математики Лахтюк Н.У.). Цього ж дня для учнів була проведена вікторина 

«Унікальні сторінки географії» (Штик Н.І.). 

18 лютого було проведено відкритий урок з фізики у 10-А класі на тему 

«Молекулярна фізика. Розв’язання задач» (вчитель Шинкарук О.П.), а також 

гра «Математична карусель» між учнями 6-А і 6-Б класів (вчителі Демидюк 

Н.В., Лахтюк Н.У.), переможцями в якій стали учні 6-А класу. Всі учасники за 

активну участь були нагороджені солодкими призами. 

19 лютого було проведено свято «У гостях у хімії» (Штик О.В.), яке 

підготували учні 8-А класу. Захід був підготовлений з метою поглиблення 

знань учнів, розвитку інтересу до вивчення хімії. Учні 8-А класу провели цікаві 

досліди, поділилися інформацією про розвиток хімії як науки.  

Учні 5 класу продемонстрували свої знання у змаганні «Цікава 

інформатика» (Касянчук Б.О.). Нестандартні завдання та азарт запалили 

пізнавальний інтерес у очах дітей. 



У четвер учні 10-А класу під керівництвом учителя біології Левонюк 

Ю.Я. почастували всіх смачним та корисним фіточаєм. 

21 лютого була проведена гра «Інтелект», у якій взяли участь учні 11 

класу (Шинкарук О.П.). Учасники виконували цікаві завдання, розв’язували 

експериментальні задачі. Переможці отримали солодощі. Цього ж дня 

визначили переможця конкурсу «Найкращий капелюшок із геометричних 

фігур» – учнів 6-А класу, а також відзначили роботи учнів 7, 5, 9 класів. 

Учасники гуртка "Історичне краєзнавство" , керівником якого є Бурко О. 

Т., запросили на відкрите заняття до народознавчої світлиці, 

продемонструвавши результати дослідницької роботи на тему "Особливості 

регіональної автентики". 

Усі заходи тижня були спрямовані на активізацію пізнавальної діяльності 

учнів, сприяли зацікавленості дітей вивченням наукових дисциплін, 

виробленню мотивації до вивчення науки. Учителі-предметники мали 

можливість удосконалити свій науково-методичний рівень, професійну 

майстерність, збагатити власний досвід, поділилися своїми професійними 

надбаннями. 

З 25 по 29 листопада Самарівському ліцеї проходив Тиждень початкових 

класів під гаслом «НУШ для всіх!», який організували учителі початкових 

класів. 

Кожен ранок розпочинався з ранкового кола, яке проводила Лях І. В. 

Діти віталися, ділилися настроєм емоціями, очікуваннями на день, 

обмінювалися компліментами, побажаннями. 

Понеділок – День досліджень. Класовод 2-Б класу Макарук Н.В. 

запросила усіх до експериментальної лабораторії, провела захід "Великі 

відкриття маленьких дослідників". Діти проводили досліди з повітрям, сіяли 

насіння для майбутнього спостереження за ним. 

Вівторок – День руханки і танцю. Учитель фізкультури Кондратюк О. В. 

повела четвертокласників у країну Спортляндію, де відбулися змагання між 

учнями 4-А та 4-Б класів. Перемогла дружба! Учитель фізкультури Октисюк Р. 

В. організував для учнів танцювальні руханки під час перерв. 

Середа – День умілих ручок. Класоводи організували виставку 

саморобок " Творимо дива своїми руками", командну гру з конструктором 

LEGO. 

Класовод 4-А класу Сидорук Л. П. провела майстер-клас з виготовлення 

різдвяного ангела із ватних дисків. Участь у майстер-класі взяли вчителі, 

батьки та діти. 

Четвер – День першокласника. З цієї нагоди класовод 1 класу Тарасюк 

О. В. провела виховний захід "100 днів у школі". 



П'ятниця – День моди. Класоводи разом з дітьми підготували модне 

дефіле, продемонструвавши різноманітні моделі одягу. Закінчилося свято моди 

веселими танцями. 

Весь тиждень був насичений веселощами, творчістю, танцями, 

експериментами, позитивним настроєм та новими враженнями не лише для 

учнів початкової школи, а й для інших учасників освітнього процесу. 

24 листопада 2019 року було проведено психолого-педагогічний 

консиліум, якому передувала підготовча робота з боку адміністрації закладу, 

соціального педагога, класного керівника 5 класу, вчителів-предметників, що 

викладають у 5 класі. 

У 2019-2020 навчальному році у 5 класі навчається 30 дітей, класний 

керівник – Касянчук Б. О. Протягом жовтня-листопада адміністрацією ліцею 

було проведено класно-узагальнюючий контроль у 5 класі, було відвідано ряд 

уроків, перевірено класний журнал, оглянуто робочі зошити учнів та їх 

щоденники. Аналіз відвіданих уроків, співбесід з учнями дав змогу 

адміністрації  з’ясувати загальний стан справ у 5 класі. З’ясовано, що більшість 

учнів готується до уроків належним чином, виконує домашні завдання, вчить 

вірші напам’ять, в основному читає програмові твори. Загалом рівень 

навчальних умінь і навичок середній. Батьки забезпечили учнів необхідним 

канцелярським, шкільним приладдям, відповідним одягом, спортивною 

формою та взуттям. 

Відвідані уроки показали, що учні на уроках активні, охоче виконують 

завдання, поставлені вчителем, запам’ятовують новий матеріал, оперують 

необхідними термінами, застосовують отримані знання та навички на практиці. 

Однак окремі учні погано запам’ятовують новий матеріал, повільно реагують 

на зміну виду роботи. Порівняльний аналіз навчальних досягнень показав, що 

рівень знань у 5 класі дещо знизився порівняно з минулорічними навчальними 

досягненнями, учні, що мали високий рівень навчальних досягнень у 4 класі, 

поки що не підтвердили свої знання з окремих предметів у 5 класі. 

На основі спостережень під час відвідування уроків можна зробити 

висновок: учні відтворюють отриману інформацію від учителя чи з підручника, 

розуміють основні поняття, вміють наводити власні приклади, досить добре 

знають вивчений матеріал, застосовують  знання в дещо змінених ситуаціях, 

володіють узагальненими знаннями з предмета, виявляють творчий підхід до 

виконання поставлених завдань. 

Соціальним педагогом було проведено ряд методик, за якими визначався 

рівень їх мотивації до навчання, згуртованості, тривожності, самооцінки. При 

проведенні психологічних досліджень соціальним педагогом 

використовувалися такі методики: «Мій клас», мотиваційна анкета, 

анкетування на визначення рівня згуртованості, тест шкільної тривожності 

Філіпса.  



За результатами проведених досліджень 48% п’ятикласників мають 

високий рівень адаптації, 52% - середній рівень, низького рівня немає.  

П’ятикласники беруть активну участь у позакласних заходах, у гуртковій 

роботі, охоче виконують громадські доручення, відповідально ставляться до 

різного роду обов’язків, які на них покладаються, хоча окремі учні 

недобросовісно виконують поставлені завдання та доручення, що свідчить про 

їх недостатній організаційний рівень. 

Загальний рівень поведінки учнів 5 класів – задовільний. Учні в 

основному виховані, з повагою ставляться до вчителів, хоча серед них є учні, 

яким потрібно приділяти особливу увагу з метою підвищення рівня 

самоорганізації та відповідальності: таких учнів слід залучати до активної 

участі у житті класу, давати доручення та слідкувати за їх виконанням, 

залучати до гурткової роботи, занять спортом; під час уроків контролювати 

виконання ними усіх поставлених завдань. 

Щодо загального рівня адаптації в класі, то варто зазначити, що за період 

навчання у школі І ступеня учні навчалися у двох різних класах, тому потрібна 

цілеспрямована робота з метою об’єднання та згуртованості дітей в цілісний 

колектив. Загальний рівень згуртованості класного колективу знаходиться на 

достатньому рівні. 

Медичний огляд, який проводився перед вступом дітей до 5 класу, виявив 

середній рівень стану здоров'я. Дітей з особливими потребами у 5 класі нема. 

Поділ на фізкультурні групи за станом здоров'я має такий вигляд: основна 

група – 14 учнів, підготовча група – 11 учнів, спеціальна група – 5 учнів. 

Висновок спостережень такий: клас потребує корекційної роботи щодо 

підвищення рівня мотивації до навчання, згуртованості та вироблення 

адекватної самооцінки. Учні 5 класу потребують пильнішої уваги як від 

батьків, учителів, класного керівника, так і від соціального педагога. Доцільно 

проводити подальші спостереження та дослідження з метою виявлення проблем 

у 5 класі. 

28 листопада 2019 року було проведено психолого-педагогічний 

консиліум, якому передувала підготовча робота з боку адміністрації закладу, 

соціального педагога, класовода 1 класу. Метою консиліуму було визначення 

рівня адаптації першокласників до навчання у початковій школі, уникнення 

перевантаження та дотримання вимог щодо навчально-виховного процесу в 

умовах впровадження Концепції Нової Української Школи. 

Цьогоріч до навчання приступило 28 першокласників. Класоводом 1 класу 

було призначено вчителя початкових класів Тарасюк О. В.  

Протягом адаптаційного періоду заступником з навчально-виховної роботи 

були відвідані та проаналізовані уроки у 1 класі, проведено ряд методик 

соціальним педагогом, велися спостереження за поведінкою дітей під час 

перерв, а також проводилися бесіди та консультації з батьками першокласників. 



Ці заходи проводились з метою визначення рівня адаптації дітей до шкільних 

вимог, виявлення проблем, пов’язаних з адаптаційним періодом, та їх 

подоланням. 

З метою уникнення перевантаження та для покращення умов адаптації 

першокласників особлива увага була приділена розкладу навчальних занять для 

першокласників: враховано ступінь уваги та працездатності дітей, рівномірне 

навантаження протягом дня, тижня, запланований розвантажувальний день, а 

саме четвер. Уроки фізкультури зазвичай проводяться на свіжому повітрі. 

Адаптація дітей до навчання у початковій школі проходила поступово. 

Спочатку відбувалося звикання першокласників до нових учителів, нових умов 

навчання, нового навчального приміщення. Поступово сформувалася мотивація 

до навчання, показники працездатності у дітей поступово підвищилися і стали 

більш стійкими, спала напруга та тривожність (за результатами психологічних 

обстежень).  

У перший місяць застосована Модельна навчальна програма для 1-го класу 

та навчально-методичні матеріали, розроблені на перші чотири тижні початку 

нового навчального року (авторський колектив під керівництвом Романа 

Шияна). Тут закладено тематичний інтегрований підхід — кожен тиждень 

присвячено окремій темі. Класовод 1 класу працював з першокласниками за 

методичними рекомендаціями НУШ, впроваджувалися нові підходи до 

навчання, що явно позитивно вплинуло на формування мотивації навчання та 

комфортного переходу від дитячого садка до навчання у початковій школі. 

Інтегроване навчання забезпечує оволодіння школярами такими знаннями, що 

відображають цілісну картину світу. 

Більша частина учнів  активні на уроках, дітям цікаво. Першокласники 

почувають себе вільно, але дотримуються прийнятих у класі правил поведінки. 

  Головне завдання соціального педагога у роботі з учнями 1 класу 

полягало у дослідженні проблеми адаптаційного періоду першокласників, 

допомогти дітям в адаптації до школи, а також надати рекомендації учителям 

та батькам щодо створення умов, які б сприяли інтенсивному розвитку 

пізнавальних можливостей і комунікативних здібностей дітей шестирічного 

віку. Дослідження процесу адаптації першокласників до навчання у початковій 

школі було проведено за допомогою психологічного інструментарію: 

проективних методик «Мій клас», «Школа звірів», анкети оцінювання шкільної 

мотивації й адаптації Н. Г. Лусканової, тесту Керна-Ірасека. 

Робота, проведена соціальним педагогом, показала, що діти шестирічного 

віку добре долають період адаптації до нових умов навчання у початковій 

школі. Учні можуть проаналізувати власні вчинки і вчинки своїх товаришів, 

стають відповідальнішими, розкутішими. Анкетування батьків засвідчило, що 

усі діти задоволені навчанням у школі, охоче ідуть на уроки, діляться 

враженнями від навчання у школі з батьками. Згідно діагностики високий 



рівень адаптації мають 46% учнів, середній рівень – 54% учнів, низького рівня 

немає. 

Медичний огляд, який проводився перед вступом дітей до 1 класу, виявив 

середній рівень стану здоров'я. Дітей з особливими потребами у 1 класі нема. 

Поділ на фізкультурні групи за станом здоров'я має такий вигляд: основна 

група – 14 учнів, підготовча група – 11 учнів, спеціальна група – 5 учнів. 

Висновок спостережень такий: клас потребує корекційної роботи щодо 

підвищення рівня мотивації до навчання, згуртованості та вироблення 

адекватної самооцінки. Учні 1 класу потребують пильної уваги як від батьків, 

учителів, класовода, так і від соціального педагога. Доцільно проводити 

подальші спостереження та дослідження з метою виявлення проблем у 1 класі. 

 Виховна робота  

     Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, 

педагогічний колектив школи орієнтуються на нормативно – правову базу з 

питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та 

молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину 

розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», 

«Основні орієнтири виховання …» та нормативно – правові акти, документи 

Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів 

місцевого самоврядування. 

     Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального 

закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі 

напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, 

трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають в себе календарні, 

традиційні шкільні свята, заходи, конкурси.    

     Виховна робота школи була спрямована на вирішення таких завдань: 

• створення умов для розумового, духовного, морального, фізичного розвитку 

учнів; 

• турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя; 

• естетичне, екологічне та трудове виховання як одна з складових підготовки 

учнів до дорослого життя; 

•продовження спільної роботи психолого-педагогічної служби з педагогами, 

учнями, батьками; 

• виховання громадсько-патріотичних якостей завдяки продовженню 

краєзнавчої та військово-патріотичної роботи. 

     Виховна робота в школі проводились згідно місії школи «Виховання 

здорової, всебічно розвинутої особистості з активною громадянською 

позицією». 



З метою вшанування пам’яті осіб, які віддали життя за незалежність і 

територіальну цілісність України, проявили героїзм у бойових діях при 

проведенні антитерористичної операції на сході України, героїв Небесної Сотні  

в школі проведені такі заходи: флешмобом «Кольори гідності»., щоб усі 

учасники відчули причетність до спільної справи – відзначення важкого іспиту 

для України, «…коли українці продемонстрували свою європейськість, 

гідність, своє прагнення до свободи.». Проведено урок пам’яті «На зустріч 

свободі» та відео-огляд «Революція гідності та Свободи». До Дня Захисника 

України було проведено свято «Нащадки козацького роду», флеш-моб до Дня 

миру. До Дня Соборності було проведено тематичні години спілкування, 

перегляд фільму «Україна Єдина» та вікторина «Стежками соборності». 

Відповідно до виховного плану роботи ліцею було проведено такі заплановані 

заходи, серед яких: День знань, День учнівського самоврядування, де учні мали 

змогу застосовувати свої знання проводячи уроки для школярів, відчути себе в 

ролі педагогів, краще ознайомитись з деякими аспектами роботи в школі, а 

також старшокласники  організували та провели святкову програму для всіх 

працівників ліцею ( класний керівник Цапук В.Й.). 16 листопада в ліцеї 

пройшов флеш-моб до Всесвітнього дня толерантності. Стала традицією 

щорічно проводити посвяту в п’ятикласники (Касянчук Б.О.) та посвяту в 

першокласники (Тарасюк О.В.). Класні керівники провели тематичні виховні 

години до Дня пам’яті жертв голодоморів. «Ходить світом Миколай» - 

театралізоване дійство що відбулося 19 грудня під керівництвом Сидорук Л.П.. 

По закінченню дійства глядачі отримали подаруночки від святого Миколая. На 

передодні новорічних свят в школі пройшли новорічні ранки та вечори з 

іграми, розвагами та святковою дискотекою.Керівником гуртка «Декоративно-

прикладне мистецтво» (Назарчук І.М) було організовано виставку новорічних 

ялинок з різних матеріалів (пір'я, шишки, атласні стрічки і т.д.). Вчителем 

християнської етики Октисюк У.В. був зроблений різдвяний вертеп. В ліцеї 

було проведено «Ярмарок різдвяних смаколиків», та до Масляної «Ярмарка 

млинців». Серед учнів 1-11 класів було проведено фестиваль колядок та 

щедрівок, де були відзначені учні 10-А, 10-Б та 11класів. Класоводом 2-Б класу 

було організовано та проведено мюзикл «Загублений гаманець»(класовод 

Макарук Н.В.). До свята 8 березня учні 9 класу провели конкурсно розважальну 

програму «Юна господарочка»(кл.керівник Лях О.С.). 

     З метою  попередження та протидії можливим загрозам життю та 

здоров’ю  вихованців, у школі проводилися заходи безпеки на можливі ризики 

виникнення надзвичайних ситуацій. У вересні  був проведений Місячник 

безпеки життєдіяльності учнів «Увага, діти на дорозі!», під час якого класними 

керівниками проведено бесіди і години спілкування: «Правила безпеки при 

переході вулиці», «Безпечна дорога до школи», «Правила дорожнього руху». 



     Також класними керівниками 5-11 класів періодично проводились бесіди та 

інструктажі з безпеки  життєдіяльності на такі теми «Правила поведінки з 

опалювальними приладами (чадний газ)», «Наслідки спалювання сухої трави». 

     Активізувати інтерес до фізичної культури і спорту, здорового способу 

життя, розвивати прагнення бути фізично здоровою людиною  допомогли різні 

за тематикою загальношкільні спортивні змагання з волейболу,  футболу, 

настільного тенісу (вчителі фізкультури). 

        До Всесвітнього дня туризму в ОЗЗСО екскурсії в природу та змагання.  За 

даний період здійснено екскурсії п’ятикласників до м. Луцька (Касянчук Б.О.) 

та семикласники до села Залухів (Бурко О. Т.).  

У рамках Всеукраїнського тижня права в усіх класах ліцею проведено 

Всеукраїнський урок права «Права людини», тематичні бесіди, години 

спілкування, диспути, конкурси. У бібліотеці оформлена тематична виставка 

літератури «З історії права». 

      У рамках роботи з профілактики тютюнопаління, алкоголізму, 

наркоманії,  СНІДу,  проводилися: анонімне соціологічне опитування учнів 

школи з метою виявлення поширення куріння в підлітковому та молодшому 

шкільному віці, відео-лекторій  «Правда про наркотики», години спілкування 

«Профілактика захворювання на СНІД». 

    Ціннісне ставлення до праці є важливою складовою змісту виховання 

особистості. Воно передбачає усвідомлення дітьми та учнівською молоддю 

соціальної значущості праці, розвинену потребу в трудовій активності, 

ініціативність, схильність до підприємництва; розуміння економічних законів і 

проблем суспільства та засобів їх розв'язання, готовність до творчої діяльності, 

конкурентоспроможності й самореалізації за умов ринкових відносин, 

сформованість працелюбності як базової якості особистості. Трудове виховання 

є системою виховних впливів, мета яких полягає у морально-психологічній 

підготовці учнів до майбутньої професійної діяльності. 

     У зв’язку з цим в школі проводилися загальношкільні трудові акції: «Я – 

господар школи» (догляд за квітами), «Утримуємо в порядку наші книги і 

зошити», санітарний день у класі, прибирання берегової смуги оз. Луки. 

 З 24.02 по 28.02 було проведено «Тиждень профорієнтації» під час якого 

старшокласники більше дізналися про ринок професій та їх специфіку. 

У  2019/2020 навчальному році позашкільною освітою охоплено 142 учнів у 9 

гуртках, які організовані на базі ліцею: «Юний захисник Вітчизни», «Джура 

прикордонник» (Тарасюк Б.П.), «WEB-дизайн» (Касянчук Б.О.), «Історичне 

краєзнавство» (Бурко О. Т.), «Декоративно-прикладне мистецтво» (Назарчук 



І.М.), «Гурток сучасної пісні» (Євтушик О.І.), «Хореографічний» (Штик О. В.), 

«Драматичний» (Демчук Н.С.), «Лікарські рослини» (Штик О.В).  Результати 

роботи гуртківців можна було побачити під час проведення позашкільних 

заходів: концертів, виставок, екскурсій. 

      Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у школі проводиться на 

належному рівні, але поряд з позитивними моментами, ще має деякі недоліки, 

над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам. 

                                      Фінансово-господарська діяльність 

Протягом денної форми навчання учні забезпечувались гарячими обідами з 

розрахунку 10 грн. Виконувалась державна програма «Шкільний автобус». 

Протягом звітного періоду відбулася заміна 100 вікон на енергозберігаючі; 

- відбувся  капітальний ремонт шкільної їдальні; 

- проведено три точки Wi-Fi; 

- проведено капітальний ремонт спортзалу з роздягалками та санвузлами; 

- завершили капітальний ремонт коридору старших класів; 

- придбали 24 ПК та іншої оргтехніки; 

- продовжують щорічно обладнуватись класи НУШ; 

- придбали комплект звукового обладнання та акордеон; 

- в рамках проекту «Спроможна школа» поновили обладнання харчоблоків; 

- поновили ламбрекени у вестибюлі. 

 

Тільки в поєднанні спільних зусиль адміністрації школи, учнів, 

педагогів, батьків та громади можливо досягнути очікуваних результатів.  

Для учнів: оволодіння освітніми компетенціями на рівні Державних 

стандартів; формування інформативних і нормативних, інтелектуальних і 

комунікативних компетенцій; створення ситуації життєвого успіху в усіх 

сферах шкільної діяльності; формування правової та громадянської свідомості; 

підвищення показників фізичного, психологічного стану здоров’я.  

Для вчителів: підвищення рівня професійної компетентності педагогів; 

створення комфортних психолого-педагогічних умов для здійснення 

професійної діяльності; поліпшення матеріально-технічного забезпечення 

освітнього процесу.  

Для адміністрації: активізація діяльності всіх структур школи; 

упровадження ефективного управління; покращення статусу й  іміджу школи.  



Для батьків: встановлення партнерських відносин між родинами учнів та 

педагогічними працівниками; створення умов для задоволення потреб щодо 

отримання якісної освіти дітьми; збереження та зміцнення здоров’я дітей.  

 Для громадськості: створення позитивного іміджу школи у соціумі; 

підвищення конкурентоспроможності серед ЗЗСО міста; збільшення уваги до 

вирішення проблем навчання і виховання. 

 Сподіваюсь, що використання запропонованих пріоритетних 

заходів сприятимуть розвитку компетентностей учнів, покращенню якості 

освіти; вмотивованості педагогічних працівників та розвитку нашої школи як 

сучасного закладу освіти.          

 

 
 

 

 
 


